关于厦门农商银行-丰沃8号

一年定开债券投资理财计划提前终止的公告

尊敬的投资者:

您好!

感谢您一直以来对厦门农商银行的关注与支持。依据理财产品销售文件中的约定,产品管理人有权提前终止理财产品。因理财业务转型需要,我行拟于2025年9月25日提前终止厦门农商银行-丰沃8号一年定开债券投资理财计划(登记编码: C3042720000004),对应产品份额信息详见附件。

投资者资金将于提前终止日起五个工作日内划转至投资者指定账户,持仓投资者无需发起赎回申请。

如投资者对本公告内容有任何疑问,可咨询我行各营业网点或拨打我行客户服务热线 40083-96336, 我们将竭诚为您服务。感谢您对厦门农商银行理财的理解与支持!

厦门农村商业银行股份有限公司 2025年9月17日

附件: 厦门农商银行-丰沃8号一年定开债券投资理财计划产品份额信息

份额代码	投资周期起始日	原赎回日/到期日
FW848A	2024/10/15	2025/10/9
FW849A	2024/10/22	2025/10/14
FW850A	2024/10/29	2025/10/21
FW852A	2024/11/12	2025/11/4
FW853A	2024/11/19	2025/11/11
FW854A	2024/11/26	2025/11/18
FW855A	2024/12/3	2025/11/25
FW856A	2024/12/10	2025/12/2
FW857A	2024/12/17	2025/12/9
FW811A	2024/12/25	2025/12/16